## Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV



## PROVVEDIMENTO PRESIDENZIALE N. 007 DEL 15/01/2024

Oggetto: Attivazione Corso formazione aspiranti volontari "PALAZZOLO 2024"

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 "Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010 n. 183" e s.m.i.;

Visto lo Statuto della Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV redatto ai sensi dell'art. 2 del D.M. 16 aprile 2014, registrato a Como il 24 settembre 2019 al n. 6114 serie: 1T di repertorio;

Visto il provvedimento di proclamazione n. 04 del 20/02/2020 dell'Ufficio Elettorale Regionale con la quale è stato insediato il Consiglio Direttivo dello scrivente Comitato Locale;

Visto il Regolamento sul Corso di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana rev. 3 dell'11 luglio 2020 approvata dal CDN tramite delibera n. 51;

Ritenuto opportuno attivare un corso base di accesso presso il Comitato di Palazzolo sull'Oglio al fine di ampliare il numero di volontari da adibire alle varie attività istituzionali;

## DISPONE

L'attivazione del Corso di Formazione per Volontari della Croce Rossa Italiana di Palazzolo sull'Oglio denominato "PALAZZOLO 2024".

La partecipazione al corso è regolata in conformità all'articolo 7.3 del Corso di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana rev. 3 dell'11 luglio 2020 approvata dal CDN tramite delibera n. 5;

Il termine di scadenza per le domande di ammissione è fissato per il 16/02/2024;

Il Direttore del corso è nominato nella persona di Pietro Cominardi titolare della qualifica di Direttore di Corso;

Il corso avrà inizio il 20/02/2024 e sarà svolto in presenza, l'esame finale si terrà il giorno 23 e 26/04/2024;





## Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV



Il programma del corso è parte integrante della presente ordinanza e corrisponde al Regolamento sul Corso di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana.

Copia del presente provvedimento viene trasmessa alla Commissione di Verifica sulla Qualità della Formazione per gli adempimenti di competenza.

Il presente provvedimento sarà soggetto a ratifica nella prima seduta utile del Consiglio Direttivo.

Il Presidente





